
●重点施策（数値⽬標のあるもの）の達成状況

達成 未達成
2〜4ページ
(No.1〜19) 19 13 6 68.4%

●基本⽅針ごとの実施状況

実施 未実施

1 5〜6ページ
(No.20〜31) 12 12 0 100%

2 7ページ
(No.32〜34) 3 3 0 100%

3 8〜9ページ
(No.35〜45) 11 11 0 100%

4 10ページ
(No.46〜48) 3 3 0 100%

5 11〜12ページ
(No.49〜63) 15 15 0 100%

6 13〜14ページ
(No.64〜75) 12 12 0 100%

7 15ページ
(No.76〜81) 6 6 0 100%

安全・安⼼な妊娠・出産・育児のための保健対策

地域社会における⼦育て⽀援

⼦育てしやすい社会環境の整備

⽀援を必要とする⼦どもや保護者への対策

乳幼児期の教育・保育環境の充実

⼦どもの居場所づくり

学童期からの「⽣きる⼒」を育む環境整備

議題（１）　第２期安城市子ども・子育て支援事業計画の実施状況について

施策数 実施率
実施状況実施状況⼀覧

掲載ページ

実施状況⼀覧
掲載ページ 施策数

達成状況
達成率

重点施策（数値⽬標のあるもの）

基本⽅針

資料１
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№ 事業
番号 指標の説明 平成30年度

基準値
達成
状況 ⽬標値未達成の理由

1 1 11週までの
届け出率 96.3% 〇

2 5 訪問率 99.9% ×
出⽣後⻑期⼊院等により対象期間内の実施が難
しいケース（4⼈）があったが、退院後の訪問等の
フォローは実施している。

利⽤定員
1号認定
（3-5歳）

3,574⼈

利⽤定員
2号認定
（3-5歳）

3,058⼈

利⽤定員
3号認定
（0歳）

287⼈

利⽤定員
3号認定
（1,2歳）

1,306⼈

保育園 10,858⼈

幼稚園
(1号) 11,877⼈

幼稚園
(2号) 35,631⼈

5 17 延べ⼈数 928⼈ 〇

6 18 延べ⼈数 252⼈ 〇

達成状況︓〇…達成、×…未達成

⼦ども・⼦育て⽀援事業計画実施状況⼀覧（重点項⽬）
令和4年度
実施内容

妊娠の届出を受け、14回分（多胎妊婦へは5回分追加）の受診
票を交付。早期に届け出ることで、必要な妊婦健診を妊娠初期から
受けられる。

おおよそ⽣後4か⽉を迎えるまでの乳児のいる全家庭（対象1,500
件）を訪問し、乳児及び保護者の⼼⾝の状況及び養育環境の把
握、⼦育てに関する情報の提供、養育の相談に応じ、助⾔その他
援助実施。（対象者1,500⼈中1,496⼈実施）

〇

公⽴保育園8園と事業団保育園・認定こども園12園、私⽴保育
園・認定こども園18園で実施した。

２施設（ぐんぐん）（nanoha）で実施した。
利⽤延べ⼈数︓145⼈（ぐんぐん）

290⼈（nanoha）
令和４年度より補助事業対象施設としてnanohaが加わり２施設
となった。

延⻑保育事業
(時間外保育事業)

保育園で就労等により⻑時間の保育を必要とする保
護者のために、標準時間認定は11時間を超える保
育、短時間認定は8時間を超える保育を⾏う事業

保育園での⼀時保育利⽤延べ⼈数　8,355⼈
幼稚園1号認定（夏休み等における幼稚園での預かり保育利⽤延
べ⼈数）8,543⼈
幼稚園2号認定（通常開園⽇における幼稚園での預かり保育利
⽤延べ⼈数）47,474⼈
実績値は確保量と読み替える。

3

4

病児･病後児保育事業

病気または病気の回復期にあり、集団での保育が困
難な⽣後6か⽉から⼩学校3年⽣までの⼦どもが、保
護者の就労等の理由により、家庭で保育を受けられ
ない場合に限り、連続7⽇間を限度に⼦どもを預かる
事業

285⼈ 435⼈

1,010⼈
延⻑保育登録
⼈数　1,220⼈
（R5.3.1）

42,239⼈ 42,239⼈

14,656⼈ 14,656⼈16 ⼀時預かり事業
保護者の就労、疾病、冠婚葬祭や介護等の理由に
より、⼦どもの保育が⼀時的に困難になったときに預か
る事業

11,539⼈ 11,539⼈

乳児家庭全⼾訪問事業
(こんにちは⾚ちゃん訪問事
業）

⽣後4か⽉を迎えるまでの乳児のいる全家庭を訪問
し、育児不安を軽減し、育児の孤⽴化を防ぎ、⽀援
が必要な家庭に対して、養育⽀援訪問事業等のサー
ビスにつなげる事業

100% 99.7%

妊婦健康診査事業
妊娠の届出をした⼈に、妊婦健康診査の受診票を交
付し、健診を受け健康管理が⾏えるよう費⽤助成を
⾏う事業

96% 96.5%

事業名 内容 令和4年度
⽬標値

令和4年度
実績値

×

3,311⼈

321⼈

1,581⼈

令和4年4⽉からにほんぎ幼稚園（幼稚園から幼保連携型認定こ
ども園に移⾏）の受け⼊れを開始し、令和4年6⽉からスマイリーこど
も園さとまち（新たに幼保連携型認定こども園として設⽴）の受け
⼊れを開始した。

保育需要の推移を考慮し、計画当初に予定されていた
⺠間園の整備の⼀部が⾒送られたため。15 幼児教育・保育事業

待機児童を解消するため、⺠間事業者による受け⽫
の整備などにより受け⼊れ体制を整える事業

【1号認定⼦ども】
幼稚園や認定こども園（幼稚園コース）を利⽤でき
る満3歳以上の⼦ども
【2号認定⼦ども】
保護者が就労している等により、保育園や認定こども
園（保育園コース）を利⽤できる満3歳以上の⼦ども
【3号認定⼦ども】
保護者が就労している等により、保育園や認定こども
園（保育園コース）を利⽤できる満3歳未満の⼦ども

2,900⼈

3,416⼈

376⼈

1,585⼈

2,928⼈
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№ 事業
番号 指標の説明 平成30年度

基準値
達成
状況 ⽬標値未達成の理由

⼦ども・⼦育て⽀援事業計画実施状況⼀覧（重点項⽬）
令和4年度
実施内容事業名 内容 令和4年度

⽬標値
令和4年度
実績値

7 20 研修回数 8回 〇

8 21 改修施設数 3か所 × 安城市保育園等基本整備計画を令和３年３⽉に整
備し、改修計画の⾒直しを⾏ったため。

開催回数 2回 〇

開催回数 2回 〇

教育相談事業 電話相談、来所相談、ふれあい相談、
訪問相談の４つの相談事業を実施。

家庭相談員と関係機関の
強化

必要に応じて情報共有を図り、適切な
⽀援につなげた。

来所⾯談 平⽇９︓００〜１７︓００で実施。

電話相談 平⽇９︓００〜１７︓００で実施。

学校相談員を活⽤とした情
報交換 担任や学校職員との⾯談の実施。

不登校児童・⽣徒⽀援ア
ドバイザーによる家庭訪問
⽀援

必要な関係機関との接続など、社会資
源を活⽤した⽀援を実施。

不登校児童や⽣徒の家庭
への指導員の定期訪問

学校や保護者からの要請のもと、必要
な⽀援を実施。

11 37 定員 1,958⼈ × 施設及び⽀援員の確保ができなかったため。

ペアレント・プログラム 3教室　18⼈　（3か⽉隔週全6回、
フォローアップ1回）

ソーシャルスキルトレーニング 1教室　6組（3か⽉隔週全6回、フォ
ローアップ1回）

達成状況︓〇…達成、×…未達成

3回

新任保育⼠・保育教諭研修、新任（２年⽬）研修、保育リーダー
（５年⽬、１０年⽬）研修、保育者全体研修、主任研修、園⻑
研修、障害児保育研修、危機管理研修、実技研修を実施した。

城ケ⼊こども園の中規模改修⼯事を実施した。また、さくのこども園
及び安城北部こども園の設計を実施した。

2,690⼈

34 教育相談と適応指導教室
不登校をはじめとする学校⽣活への不適応を⽣じた
児童・⽣徒に対して、教育相談や適応指導教室を通
して⽀援する事業

設置か所数 1か所 3か所

幼保⼩連携研修を３回実施した。

各相談事業を通し、各段階の環境変化に対応し、学校⽣活に適
応できるよう、円滑な接続を進めた。

2回

全21⼩学校の6年⽣までを対象に運営。施設整備により前年度よ
り85⼈の定員を増加させた。全校で2,346⼈を受⼊れしたが1校で
待機児童があった。定員拡⼤のため令和5年度に向けて桜井⼩・安
城東部⼩に専⽤棟を建設し施設整備を⾏った。

9

10

12

24

放課後児童健全育成事
業
(児童クラブ)

昼間保護者が就労等で家庭にいない⼩学⽣に、遊び
や⽣活の場を提供し、児童の健全育成を図る事業

保育者研修制度
保育の理論と実践⼒を⾝につける研修に加え、経験
や役職等に応じた研修など、保育者の資質向上に向
けた研修内容の充実を図る事業

8回 １０回

保育園・幼稚園・認定こど
も園の施設改修

⼦どもが安⼼して園での⽣活を送ることができるよう、
施設の⽼朽化に伴う計画的な改修及び幼児教育・
保育環境の向上を図るための整備を⾏う事業

2か所 1か所

就園から中学校卒業まで
の園・学校間の連携

保育園・幼稚園・認定こども園から中学校への各段
階の環境変化に対応し、学校⽣活に適応できるよう、
円滑な接続を進めていくための事業

〇

〇

３回

３回

2,611⼈

３か所

45 保護者及び学齢期⽀援
事業

幼児期の⼦どもを育てる保護者が⼦どもとの関わり⽅
を学ぶための講座（ペアレント・プログラム）及び⼦ども
が⾃分らしく⽣きるために社会性を⾝に付ける講座
（ソーシャルスキルトレーニング）を実施する事業

参加⼈数 21⼈ 23⼈ 24⼈
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№ 事業
番号 指標の説明 平成30年度

基準値
達成
状況 ⽬標値未達成の理由

⼦ども・⼦育て⽀援事業計画実施状況⼀覧（重点項⽬）
令和4年度
実施内容事業名 内容 令和4年度

⽬標値
令和4年度
実績値

13 51 延べ⼈数 87⼈ 〇

14 58 開催回数 6回 ×

個別相談会の開催⽇を絞る⼀⽅で、１⽇あたりコマ数
を増やし、相談対応⼈数も増やした。延べ⼈数は、令
和３年度と⽐較し増えた。
（R3︓12⼈→R4︓19⼈）

15 66 申請件数 令和元年度
から実施 〇

基本型
実施か所数 1か所 〇

⺟⼦保健型
実施か所数 1か所 〇

17 73 延べ⼈数  144,839⼈ × 新型コロナウイルス感染症対策として、⼈数や時間など
の制限をしながら実施したため。

18 74 延べ⼈数 20⼈ 〇

19 79 依頼・提供
成⽴分 2,721⼈ 〇

達成状況︓〇…達成、×…未達成

多世代住宅補助

⼩学校修了前の⼦どもと親、祖⽗⺟等の3世代が同
居・近居することで、全ての世代が安⼼して⽣き⽣きと
暮らし、社会で活躍できることを⽬的に、多世代住宅
の建築や取得にかかる費⽤の⼀部を補助する事業

40件 147件

養育⽀援訪問事業
⼦育てに対して不安や孤⽴感を抱える家庭や、若年
や多胎児などの様々な理由により養育⽀援が必要な
家庭に対して家事・育児⽀援を⾏う事業

118⼈

16
⼦育て⽀援アドバイザー及び⺟⼦保健コーディネーターがそれぞれの
家庭に応じた情報提供及び相談等を⾏い、必要時情報連携をして
対応し、切れ⽬のない⽀援を実施した。

118⼈

市内の⼦育て⽀援センター5か所、つどいの広場4か所、児童セン
ター9か所において、⼦育て中の親⼦が集う場を提供し、交流や相
談等を⾏った。

保護者の疾病などの理由により、申請のあった家庭の児童の預かりを
⾏い、延べ22⼈の利⽤があった。新型コロナの影響により、児童養
護施設側から児童の受け⼊れの制限があったが、希望者は全員受
け⼊れができた。
実績値は確保量と読み替える。

会員相互の援助活動事業の調整を⾏い、延べ2,695件の利⽤が
あった。
実績値は、確保量と読み替える。

妊娠中から産後の期間において、養育に関する⽀援が必要な家庭
へ家事・育児⽀援を訪問して⾏う事業であり、延べ４８⼈の利⽤が
あった。養育⽀援が必要な家庭に対しては、全て対応することができ
た。
実績値は確保量と読み替える。

個別相談会３回、ワークショップ１回、セミナー２回

多世代住宅補助⾦の交付（147件）

利⽤者⽀援事業（基本型）を1カ所で実施し、⼦育て⽀援アドバ
イザーによる⼦育てに関する相談・情報提供を⾏った。

地域⼦育て⽀援拠点事業 ⾝近な地域に⼦育て中の親⼦が集う場所を提供し、
交流や相談、情報提供や講習会を⾏う事業 145,514 70,196⼈

ファミリー･サポート･センター
事業

育児の援助をする⼈（提供会員）と援助をしてもら
いたい⼈（依頼会員）が会員になり、お互いに助け
合う会員組織の事業

3,370⼈ 3,370⼈

⼦育て短期⼊所⽣活⽀援
事業(ショートステイ)

保護者の疾病等により、家庭において⼦どもの養育が
困難になったとき、児童養護施設等で短期間の宿泊
で⼦どもを預かる事業

33⼈ 33⼈

⼥性への就業⽀援 就職を希望する⼥性を対象としたセミナーの開催や相
談、求⼈情報の提供により復職を⽀援する事業 7回 6回

72
⼦育て家庭の不安を取り除くことを⽬的とし、⼦育て
⽀援アドバイザー及び⺟⼦保健コーディネーターがそれ
ぞれの家庭に応じた情報提供及び相談等を⾏う事業

1か所 1か所

⼦育て家庭の不安を取り除くことを⽬的とし、⼦育て
⽀援アドバイザー及び⺟⼦保健コーディネーターがそれ
ぞれの家庭に応じた情報提供及び相談等を⾏う事業

1か所 1カ所

利⽤者⽀援事業

利⽤者⽀援事業
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【１ 安全・安心な妊娠・出産・育児のための保健対策】

№ 施策・事業名 内容 取組 ページ
実施の有無
（令和4年度）

実施内容
実施
状況

20 2 母子健康手帳の交付
妊娠・出産・育児まで、一貫した健康状態等を記録する母子
健康手帳の交付

－ 76 実施 1,613件交付。母子健康手帳や受診票の使い方などを説明。 ○

妊産婦健康相談 76 実施
母子健康手帳の交付時、妊娠・出産・育児の相談に応じる。その他電話相談や窓口
での相談を実施。

妊産婦訪問指導 76 実施 赤ちゃん訪問時に母親の健康状態についても相談を実施

パパママ教室 76 実施
べんきょう編15回652人、えいよう編11回187人。昨年度よりべんきょう編2回、えいよ
う編１回増やして実施。感染症対策を徹底し、密にならないよう工夫した。

22 4 産後ケア事業
出産直後から4か月ころまでの母子を対象とした、心身のケア
及び育児に関する専門的な支援の実施

－ 76 実施

延べ184日（実110人）利用。令和４年度から日帰り短時間型開始し利用者増加。産
婦人科・助産院にて休養の機会を提供し心身のケアや育児サポート等のきめ細や
かな支援を受ける。コロナ禍で里帰りできず、産後の休息をとるための利用希望が
数件あった。

○

乳児健康診査 76 実施 受診件数　2,744回（２月末現在） ○

4か月児健康診査 76 実施

対象者数1,426人、受診者数1,449人（受診率101%)
未受診勧奨を継続して実施することで高い受診率を維持するとともに、何らかの理
由により受診しないケースに対しては、訪問等で児の発育発達状況の確認や保護者
の育児不安の軽減につなげるよう支援している。

○

1歳6か月児健康診査 76 実施

対象者数1,517人、受診者数1,515人（受診率99.9％）
未受診勧奨を継続して実施することで高い受診率を維持するとともに、何らかの理
由により受診しない場合は、訪問等で児の発育発達状況の確認や保護者の育児不
安の軽減につなげるよう支援している。

○

３歳児健康診査 76 実施

対象者数1,633人、受診者数1,645人（受診率100％）
未受診勧奨を継続して実施することで高い受診率を維持するとともに、何らかの理
由により受診しない場合は、訪問等で児の発育発達状況の確認や保護者の育児不
安の軽減につなげるよう支援している。
Ｒ４年9月よりスポットビジョンスクリーナーによる屈折検査を導入し、より早期に視覚
における異常を早期に発見し早期治療につなげるよう体制を整えた。

○

24 7 乳幼児保健指導
乳幼児の育児や健康について相談や支援を必要とする保護
者を対象に、保健師、管理栄養士、歯科衛生士等による指導
の実施

－ 76 実施 スクスク子育て相談室２４回、1,249人利用。その他電話相談や来所相談を実施。 ○

25 8 家庭内事故防止の啓発 乳幼児に起こりやすい家庭内の事故を中心に防止策の周知 － 76 実施
４か月、１歳６か月児、３歳児健診の通知書に事故予防のチラシを同封。
まちかど講座（事故予防）4件

○

ゴックン教室 76 実施 50回、414組。母子手帳アプリ「あんぴよ」で教室予約実施。

カミカミ教室 76 実施 48回、303組。母子手帳アプリ「あんぴよ」で教室予約実施。

実施状況：〇…実施、×…未実施

○

○

子ども子育て支援事業計画実施状況一覧

3

6

9

母子健康手帳交付時等の妊産婦の指導や、父・祖父母等支
援者を含めた妊婦向けの教室の実施

乳幼児の健やかな成長発達のために、乳児、1歳6か月児、3
歳児を対象とした健康診査の実施

ゴックン教室では咀しゃく能力や味覚の形成の基礎をつくる
離乳食、カミカミ教室では幼児食への移行と乳幼児期の歯科
衛生についての講習会の実施

23

26

事業
番号

妊産婦指導及び健康教育
事業

乳幼児健康診査事業

離乳食講習会

21
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子ども子育て支援事業計画実施状況一覧
【１ 安全・安心な妊娠・出産・育児のための保健対策】

№ 施策・事業名 内容 取組 ページ
実施の有無
（令和4年度）

実施内容
実施
状況

27 10 子どもの料理教室
料理の楽しさやバランスの良い食事の大切さを体験し、生活
習慣病予防のための食事について親子で学ぶ教室の開催

お父さんと子どもの料理教室 76 実施 2回、14人。食事は持ち帰って食べてもらうなど、やり方を工夫し実施。 ○

幼保認定こども園の歯科保健対策 76 実施
歯磨き指導
歯磨きカレンダー
フッ化物洗口（年長児）を実施した。

○

小中学校の歯科保健対策 76 実施
・全小学校においてフッ化物洗口を実施。
・委員会活動や保健だよりの発行等を通して、定期的に保健指導を実施。

○

29 12
小児生活習慣病予防健康
診断事業

肥満等により、指導が必要な児童・生徒を対象とした生活習
慣病予防のための保健指導

－ 77 実施 ・委員会活動や保健だよりの発行等を通して、食育指導や保健指導を実施。 ○

30 13 子ども医療費助成事業
中学生までを対象とした、入院・通院医療費の助成及び、高
校生世代（高校生まで）の入院医療費の助成

－ 77 実施
中学生までの医療費を398,431件助成した。
高校生世代の入院医療費を60件助成した。

○

31 14 休日夜間急病診療事業
内科と小児科は休日・年末年始の昼間・夜間及び平日・土曜
日の夜間、歯科は休日・年末年始の昼間に休日夜間急病診
療所にて診察を実施

－ 77 実施
内科・小児科は休日と年末年始の昼間及び夜間、平日と土曜日の夜間に診察を実
施。
歯科は休日と年末年始の昼間に診察を実施。

○

実施状況：〇…実施、×…未実施

11
中学生以下の幼児・児童・生徒を対象としたフッ化物洗口や
保健指導の実施

歯科保健対策28

事業
番号
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子ども子育て支援事業計画実施状況一覧
【２ 幼児期の教育・保育環境の充実】

№ 施策・事業名 内容 取組 ページ
実施の有無
（令和4年度）

実施内容
実施
状況

32 19 休日保育事業
日曜日及び祝日に仕事をしている保護者の子どもを保育する
ため、保育園を開園する事業

－ 77 実施
2園（二本木保育園、南部保育園）で実施した。
定員各100人、利用延べ人数　1,649人

○

33 22 幼児教育・保育評価事業
保育の質について、第三者機関が専門的、客観的立場から
評価する事業

－ 77 実施
公立保育園１園（錦保育園）、事業団園１園（安城北部こども園）について、認証評価
機関による第三者評価を受審した。

○

34 23 安全教育
保育園・幼稚園・認定こども園の周辺の点検や危機管理マ
ニュアルの見直しと警察等との協力による防犯教室の開催

－ 77 実施 危機管理マニュアルの見直しと不審者対応訓練を年１回以上実施した。 ○

実施状況：〇…実施、×…未実施

事業
番号
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子ども子育て支援事業計画実施状況一覧
【３ 学童期からの「生きる力」を育む環境整備】

№ 施策・事業名 内容 取組 ページ
実施の有無
（令和4年度）

実施内容
実施
状況

人権教育 78 実施
・各教科と関連付けながら人権教育を実施。
・人権週間にあわせ、各校にて人権について考える取り組みを実施。

○

道徳教育 78 実施 ・全体計画（別葉）や年間計画をもとに道徳の授業を実施。 ○

ふれあい会議 78 実施 ・中学校ブロックごとに、各中学校やオンラインで実施 ○

野外センターにおける自然教室 78 実施

・小学校は、野外センターにて、１泊２日又は日帰り（デイキャンプ）での自然教室を
実施。
・中学校は、野外センター又はその他の場所にて、日帰り（デイキャンプ）での自然教
室を実施。

○

命の授業（道徳科） 78 実施
・道徳や学級活動を中心に「いのちの教育」に関わる授業を実施。
・「いのちの教育」に関わる掲示物等を各校作成。

○

心の居場所づくり 78 実施
・市内全中学校８名、拠点となる小学校２校に２名にスクールカウンセラーを配置。
・学級活動、道徳の授業などを中心に、授業において、各学級担任が相談しやすい
雰囲気作りや、良好な人間関係づくりの実践。

○

避難訓練 78 実施
・年間３回程度実施。
・シェイクアウト訓練等への参加。

○

防災・安全指導 78 実施
・各教科と関連付けながら防災、減災教育や不審者対応や交通安全指導などを実
施。

○

安全計画・防災計画の策定 78 実施 ・年度当初、各学校にて教職員に周知。各学校にて、随時見直し。 ○

ボランティア体験学習 78 実施
・社会福祉協議会、ボランティア体験プログラムの活用。
・各学校毎に地域ボランティアに参加。

○

ボランティア体験プログラム 78 実施
中高生の夏休み期間に高齢者・障害福祉施設、児童センターなどでボランティア活
動の体験学習を実施しました

○

39 29 職場体験
中学校期における様々な職場での体験活動を推進すること
により「職業」や「仕事」への理解を深める事業

－ 78 実施 ・市内8中学校全てで実施。 ○

40 30 総合学習の活性化
小中学校の活性化を図るため外部人材（スクールボランティ
ア、ゲストティーチャー、地域の人材・外国人）の積極的な活
用

－ 78 実施
・ゲストティーチャーや外部講師などの活用。
・特別非常勤講師の活用。

○

41 31
赤ちゃんふれあい交流事
業

小中学生を対象とした赤ちゃん講座を開催し、乳幼児への理
解を深めるとともに、小中学生と乳幼児がふれあう事業

－ 78 実施
児童センターにて、赤ちゃんふれあい講座等を実施した。
実施か所数、利用者数→9か所、313人

○

42 32 農業後継者確保対策事業
将来を担う子どもを中心に農業のＰＲや体験を通じ、農業に
対する理解の促進

－ 78 実施
アグリライフ支援センターの体験・スポット講座　20回（7講座）
農業後継者確保対策事業13回

○

43 33 思春期保健事業 学年や年齢に応じた健康教育を学校と連携して行う事業 － 78 実施

思春期年代の主に体の相談（25回、162人）。思春期保健士が電話・メール・面接で
対応。小中高校での健康教育（28回、1,680人）、健康教育物品の貸し出し（11回）、
性の絵本の読み聞かせ（幼保育園7園）、長期休業前にチラシを市内小学５～６年と
中学１～３年生へ配布（３回、30，368人）

○

実施状況：〇…実施、×…未実施

38

37

26

25

27

35

36

心の教育

命の教育

防災・安全教育

28
中高生が夏休みや学校行事等を活用して、保育園、幼稚園、
福祉施設などでボランティア活動の実施

中高生のボランティア体験
学習

事業
番号

児童・生徒の生活安全、交通安全、災害安全に対する意識を
向上するため、指導や避難訓練の実施

学校ごとに道徳教育や人権教育などを推進し、一人一人の
心を育成する事業

命の授業（道徳科）を通してしなやかで折れない心を育てる事
業
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子ども子育て支援事業計画実施状況一覧
【３ 学童期からの「生きる力」を育む環境整備】

№ 施策・事業名 内容 取組 ページ
実施の有無
（令和4年度）

実施内容
実施
状況

青少年をすこやかにはぐくむ都市推進
事業

78 実施
市内小中学校及び高等学校が設置する健全育成会が、あいさつ運動、街頭指導、
安全教室など、児童・生徒の健全な育成に資する取組を実施した。

青少年健全育成推進事業 78 実施
各中学校区及び高等学校区が設置する健全育成協議会が、構成団体である各学
校の健全育成会の連携・情報交換ができるよう会議を開催した。

45 36
困難を抱える若者への支
援

ひきこもり、不登校といった困難を抱える若者及びその家族
に対する支援の実施

若者相談窓口の設置 79 実施
困難を抱える若者及びその家族を対象とした相談支援を実施した。また、家族を対
象とした学習会を６回開催した。

○

実施状況：〇…実施、×…未実施

44 35

事業
番号

青少年健全育成会や育成協議会、育成連絡協議会が連携
し、青少年をとりまく環境を浄化する活動や青少年の健全育
成を図るための広報、啓発を実施

青少年健全育成事業 ○

-9-



子ども子育て支援事業計画実施状況一覧
【４ 子どもの居場所づくり】

№ 施策・事業名 内容 取組 ページ
実施の有無
（令和4年度）

実施内容
実施
状況

46 38 民間児童クラブへの支援 民間児童クラブの運営に関する費用の補助 － 79 実施 運営支援補助や民間児童クラブ利用の保護者90人へ利用料補助を行った。 ○

放課後の子どもの居場所づくり 79 実施
「プロに学ぶジュニアバスケットボール講座」「ドラム体験～本物に触れよう～」など
の講座を、子どもが参加しやすい土日や長期休み期間に開催した。

○

スポーツ教室 79 実施
市スポーツ協会運営のもと、放課後や休日に参加できる各種スポーツ教室を小中高
生を対象に実施することができた。

○

歴史博物館での各種講座 79 実施
歴史博物館では夏休みに自由研究相談会を実施。市民ギャラリーでは、芸術創造
講座キッズアートスぺースを開催。埋蔵文化財センターでは子ども考古学講座を開
催。

○

48 40 児童センター事業
児童に健全な遊びの場を与えることにより、体力を増進し情
操を豊かにする事業

児童センター 79 実施 児童センターを運営した。実施か所数、利用者数→9か所、128,270人 ○

実施状況：〇…実施、×…未実施

事業
番号

3947
子どもを対象とした博物館体験講座やスポーツ教室の開催を
はじめ、子どもの放課後や休日等の安全・安心な居場所を確
保する事業を実施

放課後等の子どもの居場
所づくり
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子ども子育て支援事業計画実施状況一覧
【５ 支援を必要とする子どもや保護者への対策】

№ 施策・事業名 内容 取組 ページ
実施の有無
（令和4年度）

実施内容
実施
状況

49 41 ひとり親家庭相談
ひとり親家庭の抱える諸問題に対する母子・父子自立支援員
による相談・助言・指導

－ 79 実施 相談件数1,188件（生活一般、児童相談、経済的支援・生活支援） ○

50 42
ひとり親家庭日常生活支
援事業

ひとり親家庭において技能習得のための修学、疾病等による
一時的な生活の支障に対し、生活援助や子育て支援をする
事業

－ 79 実施 合計17日間実施（2世帯） ○

児童扶養手当 79 実施 453,766,020円支給　令和5年3月31日現在支給者1,195人 ○

県遺児手当 79 実施 34,304,100円支給　令和5年3月31日現在支給者516人 ○

市遺児手当 79 実施 61,975,000円支給　令和5年3月31日現在支給者1,537人 ○

母子・父子家庭医療 79 実施 ひとり親家庭の医療費を33,151件助成した。 ○

児童入進学祝い品の配布 79 実施 新小学生97人　新中学生165人　図書カード3,000円 ○

共同募金配分事業 79 実施
安城市遺児手当受給世帯のうち、新生活を迎える児童及び生徒を対象に祝金を贈
呈しました。

○

歳末奨励品の配付 79 実施 児童扶養手当及特別児童扶養手当受給者を対象に歳末応援金を贈呈しました。 ○

安城市自立支援教育訓練給付金 79 実施 対象者2人　補助額131千円 ○

安城市高等職業訓練促進給付金 79 実施 対象者13人　補助額15,119千円 ○

ひとり親家庭の支援事業 79 実施 自立を促すための給付金や貸付金に関する相談業務を実施した。 ○

80 実施 サルビア学園児童数（月平均実人数）4１.3人 ○

80 実施 月平均実人数41.3人 ○

障害児相談支援事業 80 実施 相談件数4,957件　計画作成705件　　モニタリング1,108件 ○

１歳6か月健診事後指導会 80 実施 実施回数48回　参加延人数359人 ○

発達相談 80 実施 相談件数4,485件（電話相談2,108件　面接相談2,350件　医師相談27件） ○

やまびこルーム事業 80 実施 参加人数122人 ○

特別児童扶養手当 80 実施 特別児童扶養手当支給人数　366人 ○

サルビア学園給食費給付金 80 実施 給食扶助費額1,649,325円 ○

56 49 統合保育･交流保育
保育園、幼稚園、認定こども園においては、障害のある子ど
もの教育・保育ニーズを受け止め、障害のある、ないに関わ
らず、一緒に生活する中でともに育ちあう教育・保育の実施

－ 80 実施 公立、私立合わせて25か所で実施した。 ○

実施状況：〇…実施、×…未実施

55

54

児童発達支援事業
発達支援を必要とする子どもが増えており、サルビア学園で
の受け入れが困難となった場合は、民間活力の活用を企図し
た支援体制の拡充

発達相談及び療育支援

障害児を持つ家庭の負担
軽減

特別児童扶養手当の支給や第3子以降でサルビア学園に通
う子どもの給食費無償化及び低所得世帯のサルビア学園に
通う子どもの給食費の減免

市内における児童発達支
援

発達に心配や遅れのある子どもを持つ家庭に対して、相談の
実施や療育、関係機関との連携による集団指導を実施し、必
要がある場合は福祉サービスプランを作成

48

43

事業
番号

51

4452

4653

児童扶養手当、県・市遺児手当、入進学祝い品の支給などひ
とり親家庭への支援

ひとり親家庭の就職に役立つ講座や学校に通った際の費用
を一部助成する事業

ひとり親家庭の家計負担
軽減

ひとり親家庭への就業支
援

47
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子ども子育て支援事業計画実施状況一覧
【５ 支援を必要とする子どもや保護者への対策】

№ 施策・事業名 内容 取組 ページ
実施の有無
（令和4年度）

実施内容
実施
状況

57 50 特別支援教育
発達障害をはじめ様々な要因により、学校生活において困難
を抱えている児童・生徒への理解と支援体制の充実

インクルーシブ教育推進事業 80 実施
・通級指導教室担当、特別支援コーディネーターを対象とした研修会の実施。
・スクールアシスタント（児童生徒支援）の配置。

○

58 52
子ども家庭総合支援拠点
の設置

虐待における相談体制を強化するために令和4年度までの設
置を行う事業

－ 80 実施 令和4年度から子ども家庭総合支援拠点を開設した。 ○

59 53 虐待に関する相談
児童相談センター等の関係機関と連携をとり、児童虐待等に
関する相談、訪問等を実施

－ 80 実施 児童虐待に関する相談、訪問等を実施した。（150件） ○

60 54
生活困窮世帯の子どもへ
の学習支援

生活困窮世帯の中学生を対象に、学習することができる場を
提供し、高校に進学できるように支援するとともに、高校進学
者の高校中退の防止をする事業

生活困窮者自立支援事業（子どもの学
習・生活支援事業）

81 実施
生活困窮世帯の中学生、本事業を利用した高校生を対象に、毎週土曜日（第２週は
日曜日）の午後及び夏休み期間の木曜日の計49日間、市内3ヶ所で学習支援を実
施した。

○

61 55
生活困窮世帯への就労支
援

生活困窮世帯を対象に、就労支援を行う事業
生活困窮者自立支援事業（自立相談支
援事業）

81 実施 生活困窮世帯の相談を幅広く受け、就労など生活に関する支援を実施した。 ○

62 56 就学援助費の支給
経済的な理由により就学が困難な児童・生徒又は就学予定
者の保護者に対し小中学校に係る学用品等の費用を援助

－ 81 実施 ・認定者に対し、必要な援助を実施。（小学校：８０４人 中学校：４９８人） ○

63 57 通訳活用事業
外国籍児童を対象とした学校生活全般のポルトガル語やタガ
ログ語の通訳によるサポート

－ 81 実施
・ポルトガル語、フィリピノ語、中国語の文書翻訳や懇談会等での通訳によるサポー
トの実施。

○

実施状況：〇…実施、×…未実施

事業
番号
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子ども子育て支援事業計画実施状況一覧
【６ 子育てしやすい社会環境の整備】

№ 施策・事業名 内容 取組 ページ
実施の有無
（令和4年度）

実施内容
実施
状況

64 59 創業支援
創業希望者、創業間もない人を対象に事業展開、税制等の
相談支援の実施

創業に伴う各種相談 81 実施 相談事業を実施した ○

パパ講座 81 実施 パパ講座を実施した。回数、参加者数→3回、59人 ○

育メン広場 81 実施 育メン広場を実施した。回数、参加者数→12回、96人 ○

パパママ教室 81 実施
べんきょう編15回652人、えいよう編11回187人。昨年度よりべんきょう編2回、えいよ
う編１回増やして実施。感染症対策を徹底し、密にならないよう工夫した。

〇

公民館講座 81 実施
男性が参加しやすい土日に「親子ふれあいベビーマッサージ」などの講座を開催し
た。

○

働き方に関する各種情報の提供・周知 81 実施 ポスター掲示、チラシの配架等の啓発活動を行った ○

企業へのワーク・ライフ・バランスの啓発 81 実施 産後パパ育休をテーマとした男女共同参画情報誌を商工会議所に配布した。 ○

児童遊園等の管理 81 実施
123箇所の遊園の樹木剪定や遊具点検を実施し、遊具の更新や遊園内の遊具等の
修繕を行った。

○

公園と緑地の管理 81 実施 公園、緑地を適正に管理した。（107箇所） ○

68 63
多目的トイレ･おむつ交換
台等の設置

愛知県「人にやさしい街づくりの推進に関する条例」に基づく
公共施設等の整備

－ 81 実施 多目的トイレを桜井中学校に設置した。 ○

スクールガード事業 81 実施 ・令和４年度、スクールガード延べ人数１３４１人。 ○

パトロール活動 81 実施 交通指導員、交通安全リーダーによる登下校時の立哨活動 ○

老人クラブのパトロール 81 実施 児童が登下校する際の見守りなどを行った。 ○

公園の夜間パトロール 81 実施 90箇所の公園で実施した。 ○

犯罪・被害情報の提供 81 実施 安全安心メール、市ホームページ掲載による情報提供の実施。 ○

地域こども見守り活動支援 81 実施
各町内福祉委員会が行う活動を支援した。地域によっては「夏休みこども見守り活動
（長期休暇中のこどもの居場所提供）」などを行った。

○

70 65 「こども110番の家」
子どもを犯罪や危険から守るための「こども110番の家」の設
置

「こども110番の家」 82 実施
個人、事業所などの協力により「こども110番の家」ののぼり旗を設置してもらい、子
どもたちの安全の確保と地域の防犯意識の向上を図った。

○

実施状況：〇…実施、×…未実施

65 60

69

家事・育児等への参画に
向けた学習機会の提供

男性の家事、育児、介護への参画や祖父母の子育て支援を
促進するため講習会や学習機会の提供

6166

67 62 公園等の維持管理

見守り活動

子育て世帯の男性に対す
る家事・育児参画

64

事業
番号

子どもが安全に遊べる公園、児童遊園の管理

各地域住民及び団体等による、児童・生徒の登下校の見守り
や、パトロール活動の実施

仕事と家事・育児などの両立に配慮した働き方に関する啓発
及び企業に対する有給休暇、ノー残業デー制度などの取得
の促進
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子ども子育て支援事業計画実施状況一覧
【６ 子育てしやすい社会環境の整備】

№ 施策・事業名 内容 取組 ページ
実施の有無
（令和4年度）

実施内容
実施
状況

71 67
児童手当・特例給付の支
給

子育て家庭の生活安定の支援及び、次代の社会を担う児童
の健やかな成長に資することを目的とした現金給付

－ 82 実施 受給者数15,140人、支給額3,252,400千円 ○

72 68 保育料等負担軽減
3～5歳の授業料、保育料の無償化、第3子以降及び非課税
世帯の0～2歳の保育料・授業料の無償化

保育園、幼稚園、認定こども園の授業
料・保育料無償化

82 実施
授業料・保育料の無償化対象者（R5.3）
1号　1,331人、2号　2,684人、3号　58人、私立幼稚園　1,152人

○

第３子以降学校給食費無料化事業 82 実施 申請者　１，３３７人（交付１，３０９人、不交付２８人） ○

民間幼稚園等への補足給付事業 82 実施
民間幼稚園への補足給付事業として副食費補助を行った。
対象者　81人
補助額　2,286千円

○

74 70 高等学校等奨学金の支給
能力があるにもかかわらず、経済的理由により高等学校等の
修学が困難な生徒に対しての奨学金の支給

－ 82 実施

申請者　７１人
（新規３９人、継続３２人）
受給者　５２人
（新規２４人、継続２８人）
否認者　１９人
（新規１５人、継続４人）
取下げ　０人

○

75 71
私立高等学校等授業料の
補助

私立高等学校等に在籍する生徒の保護者に対しての授業料
の補助

－ 82 実施
申請者　５４０人
受給者　４４１人

○

実施状況：〇…実施、×…未実施

6973 給食費負担軽減
第3子以降で保育園、幼稚園、認定こども園、小学校、中学校
に通う子どもの給食費の無料化及び、低所得世帯の保育園、
幼稚園、認定こども園に通う子どもの副食代の免除

事業
番号
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子ども子育て支援事業計画実施状況一覧
【７ 地域社会における子育て支援】

№ 施策・事業名 内容 取組 ページ
実施の有無
（令和4年度）

実施内容
実施
状況

園開放 83 実施 各園の計画に基づき実施した。 ○

地域活動事業 83 一部実施 一部中止としたものもあったが、可能な限り交流を行った。 ○

子育て支援総合ガイドブック 83 実施 子育て情報誌を発行し配布した。（発行部数5,400部） ○

子育て応援サイトの運営 83 実施 子育て応援サイト「ママフレ」による情報発信を行った。 ○

83 実施
子育て支援センター、保健センター、保育園、幼稚園、認定こども園、社会福祉協議
会等で年齢に応じた子育て相談を実施した。

○

83 実施 全保育園・認定こども園で、年齢に応じた子育て相談、情報提供を行った。 ○

83 実施 栄養士、歯科衛生士、保健師による電話・来所（面接）での相談。 〇

83 実施
まちかど講座、市民出前講座では「子育て出前講座」「朝食のすすめ」などのメ
ニューを取り入れ、公民館講座で「おやこリトミックであそぼっ！」などの講座を実施し
た。

○

83 実施 親子で参加できる『手づくり紙芝居教室』『アンフォーレサイエンス講座』などを実施。 ○

子育て家庭教育に関する学習機会の提
供

83 実施 地区公民館１０館で乳幼児学級、家庭教育学級を実施した。 ○

親子遊び講習会 83 実施 親子遊び講習会を実施した。回数、参加者数→9回、289人 ○

育児講習会 83 実施 育児講習会を実施した。回数、参加者数→3回、31人 ○

子育て支援センター共通講座 83 実施 子育て支援センター共通講座を実施した。回数、参加者数→5回、123人 ○

子育て何でも相談広場 83 実施 子育て何でも相談広場を実施した。回数、参加者数→2回、36人 ○

80 80 多世代間交流事業 親子ふれあい等の世代間交流事業の実施 地域ぐるみ親子ふれあい推進事業 84 実施 14小学校区で実施した。 ○

81 81
安城市小中学校ふれあい
ネット事業

学校と家庭や地域の連携のもとに、児童や生徒に関わる問
題に対する活動（講演会や研修会等）の実施

ふれあいネット事業 84 実施 ・ふれあいリーフレットを発行。 ○

実施状況：〇…実施、×…未実施

7778

7879

7576

7677

－

まちかど講座、市民出前講座など、親子で参加できる、子育
てのためになる講座などの実施

親子で参加できる各種体験講座の開催

保育園等による園開放や、世代間交流、地域交流を目的とし
た事業の実施

子育て支援情報を総合的にまとめた「子育て情報誌」の発行
や、WEBやSNSを利用した情報発信の実施

子育て支援センター、保健センター、保育園、幼稚園、認定こ
ども園、社会福祉協議会等で年齢に応じた子育て相談の実
施

子育てに関する情報発信

子育てに関する相談

子育てに関する講座

地域活動事業

事業
番号
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○保育園

3歳児 4歳児 5歳児

安城保育園 12 71 147 230 2 21 27 111 35 43 33 161

あけぼの保育園 18 92 180 290 6 42 53 170 59 55 56 271

和泉保育園 15 80 175 270 4 33 45 157 51 50 56 239

さくら保育園 12 84 174 270 8 36 46 176 59 59 58 266

二本木保育園 15 90 175 280 10 36 42 139 47 42 50 227

ゆたか保育園 9 58 148 215 6 22 23 118 40 34 44 169

錦保育園 21 102 90 213 10 35 39 89 29 30 30 173

作野保育園 24 102 90 216 6 35 42 86 29 28 29 169

公立計 126 679 1,179 1,984 52 260 317 1,046 349 341 356 1,675

南部保育園 6 33 136 175 2 12 17 92 27 28 37 123

西部保育園 3 30 137 170 1 12 17 78 25 27 26 108

東端保育園 3 17 65 85 3 9 7 37 12 14 11 56

志貴保育園 3 14 63 80 0 8 9 53 19 9 25 70

小川保育園 3 30 137 170 2 6 17 91 18 31 42 116

みのわ保育園 12 78 180 270 6 35 39 138 39 43 56 218

新田保育園 3 27 90 120 3 10 14 76 21 30 25 103

赤松保育園 6 31 63 100 0 7 13 55 18 20 17 75

みその保育園 6 42 87 135 5 15 11 57 19 16 22 88

桜井保育園 3 30 72 105 1 8 9 57 15 20 22 75

事業団計 48 332 1,030 1,410 23 122 153 734 213 238 283 1,032

安城北すずらん
保育園

12 38 50 4 15 18 37

よさみ保育園 11 37 72 120 6 16 18 70 24 24 22 110

こひつじ保育園 10 20 30 3 9 7 19

第２よさみ保育園 8 22 30 4 8 13 25

じけいの森保育園 6 24 30 2 13 13 28

げんきのもり
保育園

6 24 30 0 10 4 14

てらべサニー
サイド保育園

10 60 90 160 3 20 18 76 24 26 26 117

ブライト保育園
安城桜町

15 40 55 110 6 15 23 74 27 25 22 118

麦のうさぎ保育園 6 31 53 90 3 15 16 58 20 18 20 92

ちいさなこだから
保育園

6 14 20 1 12 4 17

私立計 90 310 270 670 32 133 134 278 95 93 90 577

保育園計 264 1,321 2,479 4,064 107 515 604 2,058 657 672 729 3,284

2
歳児

0
歳児

1・2
歳児

3～5
歳児

合計
0

歳児

議題（２）　保育園、認定こども園、幼稚園の在園児数について

園名
定員 在園児数（5.1現在）

3～5
歳児

（左の内訳）
合計

1
歳児

資料２
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○認定こども園

3歳児 4歳児 5歳児

城ケ入こども園 64 64 50 18 16 16 50 30

東部こども園 64 64 45 16 17 12 45 26

高棚こども園 64 64 38 10 15 13 38 23

えのきこども園 70 70 34 8 18 8 34 12

三ツ川こども園 76 76 39 13 16 10 39 19

公立計 338 338 206 65 82 59 206 110

安城こども園 240 240 168 48 61 59 168 54

さくのこども園 260 260 189 53 69 67 189 84

安城北部こども園 140 140 68 12 26 30 68 12

東栄こども園 140 140 84 21 34 29 84 15

事業団計 780 780 509 134 190 185 509 165

111
(0)

211
(5)
86
(2)

296
(38)
316
(82)
269
(81)
79
(1)
89
(0)
72
(0)

1529
(209)
2,244
(209)

合計欄の（　）人数は市外在住園児数（内数）

○幼稚園

3歳児 4歳児 5歳児
258
(119)
117
(5)

296
(8)

191
(10)
248
(5)

1,110
(147)

合計欄の（　）人数は市外在住園児数（内数）

83

110

77

45

72

58

383 404

（左の内訳）

1 7

85 104

5 18 15 41 23 18

18

90 85

133 1,970 627 688

133 416

26

102

99

3 3 59

1,255 42826 115

0 67

15 19 8315 16 52

19 16 34 28

655

654

929

411

定員

幼稚園計 5 1,105 318

35 55

石橋幼稚園

愛知学泉大学附属幼稚園

ともえ幼稚園

310

350

314

209

280

1,463

　　在園児数（5.1現在）

合計

4

愛知学泉大学附属桜井幼稚園 0 248 72 84 92

園名 2歳児
（満3歳児）

3～5
歳児

愛知学泉短期大学附属幼稚園 0 191 50 72 69

254 79

0 296 91 103

1 116

認定こども園計 76 282 2,571 2,929 115

私立計 76 282 1,453 1,811

26

スマイリーこども園
さとまち

15 40 81 136

桜井こども園 15 40 75 130

光徳保育園 8 32 54 94 6

3

にほんぎ幼稚園 3 36 277 316 9519 242 75 72

第二慈恵幼稚園 6 24 315 345 1 13 14 288

子宝保育園 17 34 51 102 15

慈恵幼稚園 315 315 296

4 17 16 49 17 17

98 102 96

根崎こども園 3 22 27 27 28

てらべクリエイティ
ブこども園

9 54 210 273 3 18

75 100 3 8 18 82

19 171 57 58 56

園名
定員

2歳児
（満3歳児）

うち保育園
ｺｰｽ(2・3号)

在園児数（5.1現在）

3～5
歳児

（左の内訳）
合計

0
歳児

1・2
歳児

3～5
歳児

合計
0

歳児
1

歳児
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公立児童クラブ 令和5年4月1日現在

1年 2年 3年 4年 5年 6年 小計 1年 2年 3年 4年 5年 6年 小計

里町 115 37 28 18 15 0 2 100 5 6 5 5 3 3 27 127

二本木 155 39 34 24 18 8 2 125 6 7 5 4 2 4 28 153

中部 95 26 20 17 15 6 6 91 4 5 5 7 6 2 29 120

桜井 200 62 49 48 29 11 3 203 10 7 9 8 3 0 37 240

祥南 105 20 18 12 12 4 1 67 2 9 4 3 4 0 22 89

南部 150 33 36 20 25 10 1 126 5 9 6 12 3 5 40 166

北部 165 40 37 22 21 13 0 133 9 10 6 4 6 3 38 171

錦町 145 17 34 29 17 4 2 103 4 8 7 7 5 2 33 136

作野 110 29 36 18 17 6 1 107 3 4 4 4 3 1 19 126

三河安城 155 36 33 32 17 3 2 123 3 2 3 2 9 2 21 144

西部 145 40 31 25 19 10 1 126 7 7 5 4 5 2 30 156

丈山 165 32 45 40 16 5 3 141 12 8 13 8 2 0 43 184

明和 80 19 16 9 10 2 1 58 2 6 3 4 11 0 26 84

桜林 150 36 28 29 20 5 1 119 4 5 7 5 5 5 31 150

新田 80 18 10 20 11 5 0 65 3 5 6 1 3 5 23 88

東部 135 28 26 25 11 4 1 95 4 8 5 3 11 4 35 130

高棚 70 17 9 14 12 6 0 58 3 1 5 3 2 4 18 76

志貴 50 14 3 7 2 1 0 27 0 2 1 0 3 0 6 33

桜町 105 35 27 24 16 5 3 110 2 4 3 8 1 0 18 128

今池 90 25 23 23 6 5 0 82 1 4 6 8 5 0 24 106

梨の里 115 26 16 25 7 0 0 74 5 6 4 6 4 0 25 99

合計 2,580 629 559 481 316 113 30 2,133 94 123 112 106 96 42 573 2,706

民間児童クラブ

つくし 36 2 3 2 2 1 2 12 0 0 1 0 0 0 1 13

なかよし 35 7 9 10 3 3 0 32 0 0 0 0 0 0 0 32

ひまわり 45 13 7 4 2 3 6 35 1 3 3 2 1 0 10 45

合計 116 22 19 16 7 7 8 79 1 3 4 2 1 0 11 90

議題（３）　放課後児童クラブの入会児童数について

クラブ
R5
定員

放課後及び長期休業日　入会児童数 長期休業日のみ　入会児童数
合計

資料３

-18-



議題（４）　私立保育園及び認定こども園について

　　ア　保育園の定員変更(受入れ拡大)について

①

②

③

④

⑤

１号 ２号 ３号 合計 １号 ２号 ３号 合計

０歳 12人 12人 12人 12人

１歳 18人 18人 18人 18人

２歳 20人 20人 20人 20人

３歳 20人 20人

４歳 20人 20人

５歳 20人 20人

計 50人 50人 60人 50人 110人

　　イ　認定こども園への移行について

①

②

③

④

⑤

⑥

１号 ２号 ３号 合計 １号 ２号 ３号 合計

０歳 15人 15人 15人 15人

１歳 20人 20人 22人 22人

２歳 20人 20人 22人 22人

３歳 25人 25人 2人 25人 27人

４歳 15人 15人 2人 25人 27人

５歳 15人 15人 2人 25人 27人

計 55人 55人 110人 6人 75人 59人 140人

児童の
年　齢

変更前 変更後

　安城北すずらん保育園

（ 設 置 者 ）

対 象 施 設

所 在 地

変 更 理 由

　（社会福祉法人愛輪福祉会）

　安城市昭和町５－１６

変 更 時 期 　令和６年４月（予定）

　低年齢児保育施設を改修し、新たに３歳～５歳の受け入
れを行う。

定 員 区 分 の 変 更

　ブライト保育園安城桜町

（ 設 置 者 ）

児童の
年　齢

変更前 変更後

所 在 地 　安城市桜町７－１４

種 類 　幼保連携型認定こども園

移 行 時 期 　令和６年４月（予定）

移 行 理 由

定 員 区 分 の 変 更

　低年齢児の保育需要に対する受け皿を確保するとともに、
幅広い保育ニーズに対応するため、１号認定の子どもを受
入れ出来るようにした上で、３歳～５歳の定員も拡充する。

　（社会福祉法人済聖会）

対 象 施 設
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